



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ

Nr. AR 12924 /21.07.2023

Către,

Doamna Monica Althamer, director "Spitale publice din bani privați"
Domnul Iancu Eugen, președinte Asociația Colectiv GTC 3010
Domnul Narcis Hogeș, președinte Asociația „În numele lui Alexandru”
Domnul Mihai Grecea
Domnul Bogdan Molesag
Domnul Adrian Albu,
Domnul Tedy Ursuleanu

Stimată Doamnă / Stimate Domn

Având în vedere adresa dvs. înregistrată la Ministerul Sănătății cu nr. AR12924/19.07.2023 cu privire la **proiectul de ORDIN privind modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății nr. 476/2017 privind organizarea și funcționarea structurilor care acordă asistență medicală și îngrijirea bolnavilor cu arsuri**, vă comunicăm faptul că am luat act de poziția exprimată de dumneavoastră și vom ține cont de aceasta în cadrul procesului de finalizare a proiectului de act normativ menționat.

Menționăm faptul că proiectul de Ordin a fost elaborat la propunerea Comisiei de chirurgie plastică, estetică și microchirurgie reconstructivă a Ministerului Sănătății, iar în procesul de elaborare a acestui act normativ ne vom consulta cu toți factorii implicați, cu reprezentanții Comisiilor de specialitate relevante ale Ministerului Sănătății, în conformitate cu prevederile *Ordinului nr. 2.396/2023 privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătății*, cu reprezentanții societății civile, iar publicarea proiectului de Ordin pe site-ul Ministerului Sănătății nu reprezintă doar o simplă parcurgere a procedurii pentru respectarea legislației privind transparența decizională, ci ne dorim să constituie un punct de plecare în realizarea unor reglementări care să asigure într-un mod eficient asistența medicală a bolnavilor cu arsuri la cele mai bune standarde.

În ceea ce privește procedura prevăzută în cadrul *Ordinului nr. 2.063/2020 pentru înființarea comisiilor de analiză a solicitărilor de transfer în străinătate în vederea efectuării tratamentului pentru pacienții cu arsuri grave*, menționăm faptul că aceasta a fost respectată, dar există impedimente cu privire la identificarea în timp util a unor locuri disponibile la nivelul spitalelor din Uniunea Europeană. Menționăm faptul că Ministerul Sănătății se află în etapa finală de semnare a *Memorandumului de Înțelegere privind tratarea pacienților români cu arsuri grave la Spitalul Reine Astrid din Belgia*.

În acest context, este necesară dezvoltarea infrastructurii sanitare și dotarea adecvată a spitalelor din România și trebuie menționat faptul că în această perioadă au fost realizate o serie de investiții pentru îmbunătățirea condițiilor de acordare a asistenței medicale la nivelul structurilor care tratează pacienții cu arsuri, dar și etape importante în procesul de finalizare a Centrelor de Arși, în cadrul proiectului derulat de Ministerul Sănătății cu Banca Mondială, după cum urmează:

- Centrul de arși gravi Timișoara – Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara – termen de finalizare Decembrie 2025;
- Centrul de arși gravi București – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” – termen de finalizare Decembrie 2025;
- Centrul de arși gravi Târgu Mureș - Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș – termen de finalizare Decembrie 2025;

Aceste structuri vor fi completate cu Centrele de arși gravi prevăzute în cadrul celor 3 spitale regionale care vor fi construite la Iași, Cluj-Napoca și Craiova.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR GENERAL

